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1. Εικόνα του σύγχρονου σχολείου αποτυπωμένη στην «ΚΑΡΤΕΛΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ» 

 

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι, 

Σε συνέχεια της συνεννόησης που είχαμε στην πρώτη διαζώσης μεταξύ μας 

συνάντηση στην 1η Ημερίδα του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας, σας επισυνάπτω την 

ΚΑΡΤΕΛΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.  

Γιατί δημιουργήθηκε η ΚΑΡΤΕΛΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ; Η σύγχρονη οργάνωση του 

Σχολείου, η συλλογικότητα την οποία προϋποθέτει και στην οποία στηρίζεται και η 

αντίστοιχη εκπροσώπησή του διευκολύνεται και μέσω της συνοπτικής παρουσίασης 

της εικόνας του. Επίσης, υπαγορεύει όλα όσα θα πρέπει να δημιουργηθούν με βάση 

το σύγχρονο θεσμικό πλαίσιο.  Για να διευκολυνθεί η συμπλήρωσή της, εμπεριέχει 

σχετικές αναλυτικές οδηγίες. Στην παρούσα φάση και μέχρι να σας αποσταλούν 

σχετικές οδηγίες τα πεδία τα οποία μπορείτε να συμπληρώσετε είναι τα Α, Β, Γ, Δ, Ε 

(εφόσον υπάρχει Ε.Δ.Ε.Α.Υ. στο σχολείο), Η και Θ.  ΔΕΝ χρειάζεται να  

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΤΕ  τα πεδία ΣΤ και Ζ. 

Στην περίπτωση που συμπληρώσετε την ΚΑΡΤΕΛΑ και προκειμένου να 

διευκολύνετε και το δικό μας έργο, παρακαλούμε να την αποστείλετε και στη ΣΕΕ 

Παιδαγωγικής Ευθύνης του Σχολείου σας, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

katnikolak@gmail.com. (κατά προτίμηση μέχρι το τέλος του τρέχοντος 

ημερολογιακού έτους 2018). 
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2. ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ Συμπλήρωση «ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ» από τους/τις Διευθυντές & 
Διευθύντριες των Σχολείων 

Με στόχο την καταγραφή των απόψεών σας για την επιμόρφωση, τη 

συνεργασία και τις ανάγκες των σχολείων που διευθύνετε και την συνδιαμόρφωση 

του προγραμματισμού των επιμορφωτικών μας δράσεων για κάθε σχολείο θα 

παρακαλούσαμε να απαντήσετε στο ΣΥΝΤΟΜΟ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ  μέχρι το τέλος 

του τρέχοντος ημερολογιακού έτους. 

3. Λειτουργία Ιστολογίου Σ.Ε.Ε. 7ης Ενότητας Σχολείων 
Σας γνωρίζω ότι για την καλύτερη μεταξύ μας επικοινωνία και άμεση 

ενημέρωσή σας, την ανεύρεση επιμορφωτικού υλικού, την διάχυση των 

εκπαιδευτικών πρακτικών των σχολικών μονάδων και με στόχο τη δημιουργία ενός 

ψηφιακού αποθετηρίου καλών πρακτικών θα λειτουργήσει το ιστολόγιο 

https://blogs.sch.gr/katnikolak/.  

 

4. Χριστουγεννιάτικες ευχές 
Τέλος θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους Χρόνια Πολλά, Καλά Χριστούγεννα και το νέο 

έτος 2019 να είναι Χαρούμενο και Δημιουργικό!!! 
 

            

 Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου (ΠΕ70) 

Κατερίνα Νικολακοπούλου 
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